

## KRITÉRIA PRO UDĚLENÍ OSVĚDČENÍ V RÁMCI STUDIA NA VŠTVS PALESTRA KOMBINOVANÉ STUDIUM - AKADEMICKÝ ROK 2018/2019

		SPORTOVNÍ MASÁŽ****	INSTRUKTOR ŠKOLNÍHO LYŽOVÁNÍ*	INSTRUKTOR ŠKOLNÍHO SNOWBOARDINGU*	INSTRUKTOR LYŽOVÁNÍ*	OSOBNÍ TRENÉR FITNESS***	INSTRUKTOR ZDRAVOTNÍ TV***	GYCHOVATEL ****	INSTRUKTOR VODNÍ TURISTIKY
<b>ABSOLVOVÁNÍ PŘEDMĚTŮ SE ZAKONČENÍM Z, ZK, KZ</b>  Jednotlivé předměty musí být splněné na VŠTVS Palestra, nikoliv uznané z jiné VŠ nebo na základě jiného osvědčení.	Anatomie	X	X	X	X	X	X	Studenti oboru SVP k získání osvědčení musí být přihlášení do aktuálního kurzu celoživotního vzdělávání Vychovatelství. Zájemci se hlásí na začátku akademického roku. K získání osvědčení musí splnit ještě 2 nadstandardní předměty: Teorii výchovy a základy sociální pedagogiky.	
	Fitness					X			
	Kineziologie	X	X	X	X	X	X		
	Lyžařský kurz I		X	X	X				
	Lyžařský kurz II				X				
	Kurz snowboardingu			X					
	Plavání I								X
	Plavání II								X
	Plavčík záchranář								X
	Rafting								X
	Regenerace a hygiena sportovce					X	X		
	Relaxační cvičení/Jóga						X		
	Sportovní a rekondiční masáž I	X							
	Sportovní a rekondiční masáž II	X							
	Tvorba kondičních programů					X			
	Vodácký kurz								X**
	Výživa/Základy výživy					X			
	Základy gymnastiky					X	X		
	Základy první pomoci	X	X	X	X	X	X		X
Zdravotní tělesná výchova I						X			
Zdravotní tělesná výchova II						X			

\* Získání Osvědčení je vázáno na celkové hodnocení teoretických a praktických zkoušek z absolvovaného kurzu. Vedoucí kurzu po uzavření všech hodnocení předá seznam účastníků kurzu s hodnocením "nárok na Osvědčení"/"bez nároku na Osvědčení". Požadavky pro udělení Osvědčení budou studentům předány před zahájením kurzu.

\*\* Studenti kombinovaného studia musí absolvovat vodácký kurz s prezenčním studiem v rozsahu 50 hodin.

\*\*\* získání Osvědčení Instruktor zdravotní TV a Osobní trenér ve fitness je vázáno na absolvování všech požadovaných předmětů a doplňkového týdenního semináře praktické výuky. Semináře budou vypisovány poslední víkend v červnu (pátek-neděle) pro zájemce o Osobního trenéra ve fitness a poslední víkend v srpnu (pátek-neděle) pro zájemce o Instruktora zdravotní TV. Semináře jsou určeny absolventům 3. ročníku bakalářského studia.

\*\*\*\* Předměty, které je třeba k získání Osvědčení "Vychovatel" absolvovat: Úvod do studia, Diplomový seminář, Komunikace a rétorika, Výtvarná nebo Dramatická výchova I a II, Multimediální seminář, Obecná psychologie, Sociální a pedagogická psychologie, Pedagogika, Pedagogika volného času, Vývojová psychologie a psychologie osobnosti, Speciální pedagogika I a II. Rovněž musí mít student obhájenou bakalářskou práci a úspěšně složenou část SZK z oblasti pedagogicko-psychologických disciplín.

\*\*\*\*\*Osvědčení o absolvování programu Sportovní masáž opravňuje absolventa vykonávat činnost sportovního maséra, ale nezakládá nárok na získání ŽL. ŽL pro tuto činnost lze získat po absolvování bakalářského programu, nebo na základě složení profesní zkoušky podle Národní soustavy kvalifikací ([www.narodnikvalifikace.cz](http://www.narodnikvalifikace.cz)), kterou VŠTVS PALESTRA také zajišťuje. Platné od 3. 5. 2018.

Poplatek za vydání osvědčení je stanoven ve výši 500,- Kč.

Jednotlivé předměty musí být splněné na VŠTVS PALESTRA, nikoliv uznané z jiné VŠ nebo na základě jiného osvědčení.

Pro získání licence musí student, který má schválen individuální studijní plán, bezpodmínečně vyhovět kritériím, která stanoví vyučující daného předmětu v plném rozsahu.

*Platnost k 1. 9. 2018.*